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>
> HE 15625

625 X 25 = 15625 = 6.25 X 2.5 = 15.625




3.

o A Ba [ e BojZ 4ot A MgE Ag n2A
°.
0ax17xa2— 3 32 [ ] ]

] w0 0 [ |~

@® 100, 17,1632,10000, 1.632 @ 100,17,1632,1000, 1.632
@10, 17,1632,1000, 1.632 @ 100,17,1632,1000,16.32

® 10,170, 1632, 1000, 16.32

3 17 32 1632
0'3X1'7X3'2_1_OXEXE_W

ot2bA 10, 17, 1632, 1000, 1.632 LYt}

= 1.632




4.  FAHM 7IE2 5FFl 5.6L 9] & ﬂ}”ﬂrl gyt md 2
Fo] B2 npAITHA, 1d Eoto= @ 0] B8 npA AU (T,
192 365 4dYrtt)
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[> =D 2044L

5.6 x 365 = 2044(L)
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ANERE B 7 2 ek 7 A

ro

@ 15x06x%x3 O 58x0.6x5
© 0.7x0.05%x4 ® 4.3x08x3
@ 0.33x72x%x6 ® 58%x2.7x%x3

Ct -
[= )

[ 2
> ®eh: 4712

0] e AL

~&B

@15x06%x3=09%x3=27
©58%x0.6x5=2348%x5=17.4

© 0.7%0.05%x4 = 0.035 x4 = 0.14
® 4.3x0.8%x3=344x3=10.32

@ 0.33%x7.2% 6 = 2.376 X 6 = 14.256
® 5.8 2.7%x 3 = 15.66 X 3 = 46.98
712 5 46.98

7V 22 40 0.14

S0 & 4712




@® 53.436 x 10 = 5343.6 @ 534.36 x 100 = 534360
® 12.49%0.01 = 1.249 @ 12.49% 0.1 =0.1249

@124.9 x 0.001 = 0.1249

~&B

@ 53.436 x 10 = 534.36
@ 534.36 x 100 = 53436
@ 12.49 x 0.01 = 0.1249
@ 1249 x 0.1 = 1.249
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AlQ.

D 26x3.7 @ 3.56 x 23.5
@®)2.72 x 4.3 ® 1.2x483

< w9 244 ot A 7E e st ol ARIA] A2

® 2.76 x4.5

D 2.6 x 3.7 =9.62

@ 3.56 x 23.5 = 83.66
@ 2.76 x 4.5 = 12.42
@ 2.72 x 4.3 = 11.696
® 1.2 x48.3 = 57.96




D 0.068x[ |=6.8 @ [ ]x0.259 =25.9
@D x 4.05 = 40.5 @ 2.85x| |=285

® [ ]x0.2887 = 28.87
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SAko] W} g, 257 0) Wst Qo
109] 47} [ |gte] Sola 49
Zzhol [Jotel 5012 45 7
ZHE| T 2 100, 100, 10, 100, 100
wabd g @MY




w AANA AL & A WL o A 048 ke ALFTT
T o] W Aol A E2E Aol 2 13745 BEI T A 1.7ke
| ek, o] g AL 9 kel FoHAe

[*]

Agoll | A=l
D 0.48 x 13 + 1.7 = 7.94(kg)
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W] o7k 7.50m 9 AAZHE mpel Bl 51 4L AHgstel ot

5
A4 vieke 107 9 D9l5vIEh o] B2 9o sl et
Holt 2 em? 917 FohA L

| 2
[> HeF. 2868.75cm?

A 29 mope) ek ¢ o] Wol
=T7.5X7.5 = 56. 25(cm2)

wabd, (3 BeH] B o))< 56.25 x 51
= 2868.75(cm?)




